



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG

Upravni odjel za upravu i društvene
djelatnosti

KLASA: 013-02/23-01/06

URBROJ: 2109-14-03-23-3

Prelog, 23. studeni 2023. godine

**PREDMET: Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za
2024.godinu**

- Izvješće o provedenom savjetovanju s zainteresiranom javnošću

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA AKTA	
Nositelj izrade izvješća: Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga	
Prelog, 23. studeni 2023. godine	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта akta/dokumenta i provedbu savjetovanja	Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.prelog.hr
Cilj i glavne teme savjetovanja	Program javnih potreba u kulturi Grada Preloga utvrđuje prioritete i sredstva za njihovo ostvarivanje. Javne potrebe u kulturi Grada Preloga su djelatnosti, programi i projekti, aktivnosti i manifestacije u kulturi od interesa za Grad Prelog. Odnose se na ustanove u kulturi, umjetničke organizacije, umjetnike, udruge, druge fizičke i pravne osobe u području kulturne djelatnosti, kulturno-umjetničkog stvaralaštva, djelatnosti zaštite, očuvanja i održivog upravljanja kulturnom baštinom i transverzalna područja. Također, odnose se i na osiguravanje prostornih i drugih resursa fizičkim i pravnim osobama u području kulture te za izgradnju, rekonstrukciju, adaptaciju, opremanje i dodjelu tih prostora. Ukupno je za financiranje javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu u Proračunu planiran iznos od 376.301,00 EUR. Javne potrebe u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu utvrđuju se prema prioritetima financiranja kako slijedi: Dom kulture Grada Preloga - 106.500,00 eur; Knjižnica i čitaonica Grada Preloga - 81.201,00 eur; Muzej Croata Insulanus Grada Preloga - 57.050,00 eur; projekti i programi udruga u kulturi - 57.000,00 eur; sufinanciranje manifestacija - 54.550,00 eur; nakladnička djelatnost - 10.000,00 eur; ostali programi - 10.000,00 eur.

Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje se provodilo u vremenu od 23. listopada do 21. studenog 2023. godine.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala financijske troškove

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Josip Slaviček	Seoske igre – ČUKOVEC (svi mještani naselja Čukovec i okolnih mjesta)	Planirani iznos za manifestaciju „Seoske igre“ nije dovoljan. Predlažem: min 4000 eura. S planiranim iznosom za manifestaciju „Seoske igre“ nije moguće pokriti sve troškove organizacije. Potrebna je raznolikija gastronomska ponuda, popratni sadržaji, oglašavanje, uređenje okoliša, repromaterijal, izložbe domaćih OPG-a te dizanje kvalitete samog natjecateljskog segmenta manifestacije.	Primjedba/prijedlog - nije prihvaćen. OBRAZLOŽENJE: Program javnih potreba u kulturi Grada Preloga utvrđuje prioritete i raspoloživa sredstva za njihovo ostvarivanje. Ukupno je za financiranje javnih potreba u kulturi za 2024. godinu u Proračunu Grada Preloga planirani iznos od 376.301,00 EUR, od čega za kulturno-umjetnički amaterizam 54.550,00 EUR. Unutar navedenog prioriteta raspoloživa sredstva su raspoređena prema veličini i opsegu manifestacija. Predloženi minimalni iznos za navedenu manifestaciju doveo bi do nesrazmjera u dodijeljenim sredstvima između većih i manjih manifestacija, odnosno navedeno bi manifestaciju stavilo u rang s opsegom i organizacijski većim manifestacijama. Nadalje, dio primjedbe koji se odnosi na uređenje okoliša također se ne može uzeti u obzir jer su sredstva za navedeno osigurana kroz Program održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu, a radovi na istom se obavljaju periodično kroz godinu te neposredno prije samih manifestacija. Isto se odnosi i na medijsko oglašavanje, taj dio se pokriva iz sredstava Proračuna Grada Preloga namijenjenih promidžbi.
-	-	-	-	-

Napomena: U otvorenom roku zaprimljena je jedna primjedba ili prijedlog. Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internet stranici Grada Preloga www.prelog.hr